

Datablad

ONTKALKER

- Concentraat in poedervorm
- Effectief tegen kalk
- 100% natuurlijk citroenzuur
- Ecologisch gecertificeerd (Ecocert)

De pure kracht van citroenzuur - krachtig tegen kalk, mild voor het milieu.

Toepassingsbereik

proWIN ONTKALKER is een ecologisch gecertificeerd (Ecocert Greenlife) poeder gemaakt van 100% natuurlijk citroenzuur. Perfect geschikt voor de effectieve verwijdering van kalkaanslag van zuurbestendige oppervlakken in de badkamer en keuken. Het toegepaste zuur lost kalk al na een korte inwerktijd moeiteloos op, zonder storende geur en maakt de oppervlakken glanzend schoon.

Gecertificeerde reinigingsmiddelen volgens Ecocert standaard voor ecologische was- en reinigingsmiddelen, beschikbaar onder <http://detergents.ecocert.com>.

Dosering en toepassing

Lees het etiket voor gebruik.

Los 40 g (1 - 2 EL) in 500 ml water op.

Na een korte inwerktijd afspoelen met water.

Bij hardnekkige kalkaanslag: concentratie, inwerktijd en gebruiksfrequentie verhogen.

Belangrijk:

- Het product mag niet gebruikt worden op zuurgevoelige oppervlakken zoals natuurmarmer, kalksteen of op geëmailleerde vlakken.
- Houdt altijd rekening met het reinigingsadvies van de fabrikant van uw te reinigen voorwerpen - test in geval van twijfel de verdraagzaamheid van het materiaal op een niet zichtbare plek.
- Cementvoegen natmaken voor gebruik.
- Bij gebruik in sproeiflacons altijd de instelling "sproeistraal" gebruiken om de vorming van aërosol bij zuren te voorkomen.

Toepassingsvoorbeeld:

Douchecabines, armaturen, sanitaire voorwerpen, bloemenvazen, kookpotten

Tip:

Kalkaanslag op oppervlakken: proWIN ONTKALKER

Ontkalken van apparaten: proWIN ECO POWER ONTKALKER

Accessoires:

- Schuimfles Superschuim voor optimale schuimvorming

Milieutip:

Houdt rekening met de aanbevolen gebruiksdosering om het milieu te sparen.

Tip voor veilig gebruik

Neem altijd de gevaren- en veiligheidsinstructies conform de VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) op het product in acht!

Dit product is geetiketteerd met



Waarschuwing.

Veroorzaakt ernstige oogirritatie.

Buiten het bereik van kinderen houden.

N.B.:

Deze etikettering heeft altijd betrekking op het product zoals het op de markt is gebracht en niet op de gebruiksklare reinigungsoplossing. In de aanbevolen dosering (40 g op 500 ml) zou er voor de oplossing volgens de CLP-verordening geen etikettering meer vereist zijn.

Verklaring van inhoudsstoffen

CITRIC ACID

proWIN Winter GmbH
Zeppelinstraße 8
66557 Illingen
Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Verdere informatie met betrekking tot de inhoudsstoffen vindt u onder <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhoudsstoffen conform VO (EG) nr. 648/2004

citroenzuur

100% van de inhoudsstoffen is van natuurlijke oorsprong.

Technische gegevens

pH-waarde van het concentraat in water (50g/l) (bij 25°C): ca. 2,2

Kleur: wit poeder

Geur: ongeparfumeerd

Verpakkingseenheid

500 g pot

Verpakkingsmateriaal

PE-pot

Fiche technique

DÉTARTRANT ACIDE CITRIQUE

- Concentré sous forme de poudre
- Efficace contre le calcaire
- 100 % d'acide citrique naturel
- Certifié écologique (Ecocert)

La puissance pure de l'acide citrique - puissante contre le calcaire, douce avec l'environnement.

Domaine d'utilisation

proWIN DÉTARTRANT ACIDE CITRIQUE est une poudre écologique certifiée (Ecocert Greenlife) composée à 100% d'acide citrique naturel. Convient parfaitement pour éliminer efficacement les dépôts de calcaire sur les surfaces résistantes aux acides dans la salle de bain et la cuisine. L'acide contenu élimine sans effort le calcaire après un bref temps de pose, sans odeur incommode, et apporte une propreté brillante à la surface.

Produits de nettoyage certifiés selon le référentiel Ecocert pour les produits de lavage et de nettoyage écologiques, disponible sur <http://detergents.ecocert.com>.

Dosage et utilisation

Lire l'étiquette avant utilisation.

Dissoudre 40 g (1 - 2 cs) dans 500 ml d'eau.

Laisser agir brièvement, puis rincer les surfaces à l'eau claire.

Pour les dépôts de calcaire tenaces : augmenter la concentration, le temps de pose et la fréquence d'utilisation.

Important :

- Ne pas utiliser sur des surfaces sensibles aux acides telles que le marbre naturel, les pierres calcaires ou les surfaces émaillées.
- Veuillez toujours suivre les conseils de nettoyage du fabricant des objets à nettoyer. En cas de doute, tester leur compatibilité avec le produit sur une partie cachée.
- Les joints en ciment doivent être mouillés à l'eau avant l'utilisation du produit.
- En cas d'utilisation avec le vaporisateur, toujours utiliser le réglage « Sprühstrahl » (jet de vaporisation), afin d'éviter la formation d'aérosols en présence d'acides.

Exemples d'utilisation :

Cabines de douche, robinetterie, objets sanitaires, vases, casseroles

Astuce :

Dépôts de calcaire sur des surfaces : proWIN DÉTARTRANT ACIDE CITRIQUE

Détartrage d'appareil : proWIN ÉCO DÉTARTRANT POWER

Accessoires :

- Mousseur Super Mousse pour une formation de mousse optimale

Conseil en faveur de l'environnement :

Veuillez suivre les consignes de dosage pour ménager l'environnement.

Consigne pour une utilisation en toute sécurité

Merci de tenir compte des mentions et symboles de danger, ainsi que des consignes de sécurité suivant le RÈGLEMENT (CE) N° 1272/2008 (CLP) et figurant sur l'étiquette du produit !

Ils sont indiqués par :



Attention.

Provoque une sévère irritation des yeux.

Dangereux. Respecter les précautions d'emploi.

Tenir hors de portée des enfants.

N.B. :

Cet étiquetage s'applique toujours au produit commercialisé et non à la solution de nettoyage prête à l'emploi. Dans le dosage recommandé (40 g pour 500 ml), le mélange n'est plus soumis à l'obligation d'étiquetage, selon le règlement CLP.

Déclaration des composants

CITRIC ACID

proWIN Winter GmbH
Zeppelinstraße 8
D-66557 Illingen
Allemagne

Tél : +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet : <https://www.prowin.net>

E-mail : info@prowin.net

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Composition (suivant le règlement détergent CE 648/2004) :

acide citrique

100% des ingrédients sont d'origine naturelle.

Données techniques

Valeur pH du concentré dans l'eau (50g/l) (à 25°C) : environ 2,2

Couleur : poudre blanche

Odeur : sans parfum

Conditionnement

Boîte 500 g

Contenant / emballage

Boîte PE

Datenblatt

KALKLÖSER

- Konzentrat als Pulver
- Wirkungsvoll gegen Kalk
- 100% natürliche Zitronensäure
- Ökologisch zertifiziert (Ecocert)

Die pure Kraft der Zitronensäure - stark gegen Kalk, schonend zur Umwelt.

Anwendungsbereich

proWIN KALKLÖSER ist ein ökologisch zertifiziertes (Ecocert Greenlife) Pulver aus 100% natürlicher Zitronensäure. Perfekt geeignet zur wirkungsvollen Entfernung von Kalkablagerungen auf säurebeständigen Oberflächen in Bad und Küche. Die enthaltene Säure löst mühelos Kalk bereits nach kurzer Einwirkzeit, ohne störenden Geruch, und verleiht der Oberfläche sauberen Glanz.

Zertifizierte Reinigungsmittel nach dem Ecocert Standard für Ökologische Wasch- und Reinigungsmittel, verfügbar unter <http://detergents.ecocert.com>.

Dosierung und Anwendung

Bitte vor der Anwendung Etikett lesen.

40 g (1 - 2 EL) in 500 ml Wasser auflösen.

Nach kurzer Einwirkzeit Oberflächen mit Wasser abspülen.

Für hartnäckige Kalkablagerungen: Konzentration, Einwirkzeit und Anwendungshäufigkeit erhöhen.

Wichtig:

- Nicht auf säureempfindlichen Oberflächen wie Naturmarmor, Kalksteinen oder emaillierten Flächen verwenden.
- Bitte beachten Sie stets die Reinigungsempfehlungen des Herstellers Ihrer zu reinigenden Gegenstände - im Zweifel an verdeckter Stelle auf Materialverträglichkeit testen.
- Zementfugen vor der Anwendung wässern.
- Bei Anwendung in Sprühflaschen stets die Einstellung "Sprühstrahl" verwenden, um Aerosolbildung bei Säuren zu vermeiden.

Anwendungsbeispiele:

Duschkabinen, Armaturen, Sanitäröbjekte, Blumenvasen, Kochtöpfe

Tipp:

Kalkablagerungen auf Oberflächen: proWIN KALKLÖSER

Geräteentkalkung: proWIN ÖKO POWER KALKLÖSER

Zubehör:

- Superschäum Flasche für optimale Schaumbildung

Umwelttipp:

Um die Umwelt zu schonen, beachten Sie die empfohlenen Dosierangaben.

Hinweis zur sicheren Anwendung

Bitte beachten Sie stets die Gefahren- und Sicherheitshinweise nach der VERORDNUNG (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) auf dem Produkt!

Dieses Produkt ist gekennzeichnet mit



Achtung.

Verursacht schwere Augenreizung.

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Merke:

Diese Kennzeichnung bezieht sich immer auf das in Verkehr gebrachte Produkt und nicht auf die anwendungsfertige Reinigungslösung. In der empfohlenen Dosierung (40 g auf 500 ml) wäre die Mischung nach CLP-Verordnung nicht mehr kennzeichnungspflichtig.

Deklaration der Inhaltsstoffe

CITRIC ACID

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <http://www.proWIN.net>

E-Mail: info@proWIN.net

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004

Zitronensäure

100% der Inhaltsstoffe sind natürlichen Ursprungs.

Technische Daten

pH-Wert des Konzentrates in Wasser (50g/l) (bei 25°C): ca. 2,2

Farbe: weißes Pulver

Geruch: unparfümiert

Gebinde

500 g Dose

Behältnis/Verpackung

PE-Dose